

松木经开区:

项目全面复工 企业全面复产

本报讯 (文/图 记者 廖媛 通讯员 罗彦) 开足马力忙生产,全力冲刺开门红。近日,记者探访松木经开区发现园区所有在建项目已全面复工,所有企业已全面复产,节后生产呈现出如火如荼的喜人景象。

在蓝旗格,工作人员正在对生产设备进行最后的调试,准备进入试生产阶段。在建衡实业,生产车间内已是蒸汽升腾、机器轰鸣,生产车间外早已停满了前来载货的大型卡车。在中民筑友,150余名工人已全部回到工作岗位上,正在流水线上加速作业。在瑞达电源,工人们正在赶制一批出口欧洲的蓄电池,后续订单持续可期……

据了解,春节期间,松木经开区只有建滔(衡阳)实业有限公司等8家企业未停工停产。早在正月十二,松木经开区所有规模企业就已全面复工复产。园区企业高效复工复产的背后,是松木经开区对这项工作的高度重视。新春上班第一天,松木经开区党委书记、管委会主任雷华就在团拜会上作出了安排部署并立即率队深入园区企业,指导督促复工复产工作。其后,园区主要领导班子成员纷纷带领安监、环保、招商、规建等部门深入园区企业,以切实举措帮助企业解决复工复产过程中遇到的用水、用电、用汽、用工等实际问题。

2019年,松木经开区将继续深入开展“产业项目建设年”活动,围绕国家循环化改造示范园区这块金字招牌,大力实施原地倍增计划,突出抓好循环经济重要节点、先进装备制造产业上下游的项目引进工作,同时进一步优化营商环境,吸引更多的好项目、大项目入驻园区。

“企业抢抓机遇,抓紧复工复产,加强技改升级,加快智能制造步伐,擦亮衡阳工业这张名片。”这是市委书记郑建新对松木经开区的殷切期盼。

“努力实现规模工业总产值同比增长15%、规模工业增加值同比增长10%、新增规模工业企业10家。”这是松木经开区2019年的目标任务。

“很多外国客户对我们工厂的实力非常认可,订单也会慢慢地增加。”这是园区企业对未来的展望,言语间充满自信。



园区主要领导督导企业复工复产



自动化包装流水线



在建项目施工现场



繁忙的生产一线



有序组织复工复产



仓储充足,海外订单接踵而至

松木经开区 为“春风行动” 宣传造势

线上互动参与及影响超过50万余人次

本报讯 (记者 廖媛 通讯员 彭美玲) 为吸引更多的务工者返乡就业创业,松木经开区积极响应市政府的安排部署,采取线上、线下与现场相结合的方式,为“春风行动”宣传造势,在一定程度上扩大了活动的影响力,提高了活动的知名度。

作为承办方,松木经开区围绕“百企万岗迎老乡,回衡务工建家乡”的活动主题,多措并举,精准发力。联系新闻媒体,通过网络、纸质及自媒体等多种渠道对活动进行全面深入的宣传报道;联系软件公司,搭建“百企万岗迎老乡”招聘平台,开发红包抽奖链接(每天发放2820元,活动期间共发放28200元),优化衡阳市人力资源网,确保求职者在活动期间能正常访问网站、查阅岗位信息并投递个人简历;联系广告公司,制作工作人员红马夹和小红帽60余套,印制宣传海报4000张、宣传单40万张和宣传卡片60万张,组织“就业直通车”在七县五区周边方圆十里进行移动宣讲。

同时,考虑到各大车站是广大外出务工者返乡的主要集散地,松木经开区还在中心汽车站、华新汽车站、酃湖汽车站、衡阳火车站以及衡阳高铁站设立“百企万岗迎老乡”工作站,聘请工作人员现场发放宣传单,为有需要的人供就业创业服务指导,实现面对面的信息推送。

据统计,“春风行动”期间,线上互动参与及影响超过50万余人次,线下共举办75场招聘会,参会企业达2853家,提供就业岗位71736个,达成就业意向24306人次。

据悉,松木经开区共投入活动经费近50万元。

县市区

责编 / 刘思远 校对 / 刘超 版式 / 张文莉

XIAN SHI QU

祁东加快“油茶强县”建设步伐

全县油茶种植面积达16.5万亩,3个“油茶产业园”已见雏形

本报讯 (通讯员 刘文平 龙长庚 刘力安) 近日,祁东县2019年油茶产业发展动员会召开,号召全县上下进一步真抓实干,推动全县油茶产业持续健康发展,加快“油茶强县”建设步伐。

近年来,为打造“油茶强县”,祁东县委、县政府高度重视油茶产业发展,把油茶产业作为“一把手”工程来抓,从资金上、力量上、技术上给予全力支持,群众种植油茶的热情高涨,油茶产业发展形势很好。截至目前,全县油茶种植面积达16.5万亩,3个“油茶产业园”已见雏形,油茶产业已成为祁东县老百姓增收的重要产业之一。

会议指出,做强油茶产业,要做好产、供、销三篇文章,讲技术讲管理,花脑筋动心思;要突出“一优”,即做出最优品牌;注重“两大”,适度做大规模,全力做大市场;做好“五强”,做强精细管理,做强示范基地,做强加工企业,做强优质品牌,做强宣传推介,真正将祁东的油茶产业做出一番新天地。

会议要求,县林业局要精细谋划,勤调度勤指导,积极对接省市,用好用活优惠政策,为种植大户、加工户、贫困户争取协调,多解决实际问题,对涉及奖补、涉农扶持等资金问题要把好关,严守底线,精细管理,切实把好事办好。

相约蔡伦故里 探秘竹海纸源

2019年湖南春季乡村文化旅游节即将启动

本报讯 (通讯员 袁成龙
记者 刘思远) 2月27日,耒阳市召开2019年湖南春季乡村文化旅游节调度会,安排部署春季乡村文化旅游节各项筹备工作。

阳的秀美风光、乡土人情、民风民俗和特色产业等,向八方游客提供全方面的视觉和味觉盛宴。

目前,该市各责任单位正倒排工期,挂图作战,做到统筹兼顾,同时突出耒阳特色亮点,努力打造高规格、高目标、高标准、高质量、高效率的精彩盛会,集中展示耒阳独特的亮点、风俗文化为基础,集中展示耒

据了解,2019年湖南省春季乡村旅游文化节以“相约蔡伦故里·探秘竹海纸源”为主题,在此次乡村文化旅游节活动中,将以耒阳独特的亮点、风俗文化为基础,集中展示耒阳独特的亮点、风俗文化为基础,集中展示耒



2月27日,珠晖区东风街道茅坪社区党总支第一支部年轻党员在为老党员讲解“学习强国”App的使用。自手机App“学习强国”上线以来,珠晖区大力推广“学习强国”学习平台,并组织工作人员指导帮助退休老党员下载使用。
■唐兰荣 雷仪群 摄

党建新动态

衡山县纪委监委:

压实乡镇纪委 监督责任

本报讯 (通讯员 欧杨林) 近日,衡山县纪委监委召开12个乡镇纪委书记集体谈心谈话会,通过这种方式压实乡镇纪委的监督责任。

会议强调,各乡镇要坚持以问题为导向、标本兼治的原则,与整治形式主义、官僚主义等工作相结合,从严从实解决各乡镇干部在脱贫攻坚领域中可能存在的腐败和作风不实等严重问题,教育引导各乡镇干部牢固树立“四个意识”、切实增强危机意识、责任意识和法纪意识,全面压实乡镇纪委的监督责任。

会议要求,各乡镇纪委书记要勤于学习,提升自身素质,切实增强个人执纪执法能力;要聚焦纪检监察,调查处分工作职责,做到专职专岗,一心一意干好本职工作;要敢于担当,主动作为,经常下村走访,切实解决村民最关心最直接的利益问题;要补足短板,争先创优,开展区域协同办案和乡镇纪委交叉办案,形成上下联动,形成横向到边、纵向到底、交叉联动的立体监督网,把正风肃纪监督延伸到“最后一公里”。



祁东县人武部: 当好服役战士“娘家人”

本报讯 (通讯员 付姣龙 刘国庆) “李叔,医生说您病情已稳定,中杨在外服役,不能回家照顾您,武装部就是他的‘娘家’,您有事就找我们。”2月28日上午,祁东县人民医院病房内,县人武部相关负责人探望躺在病床上的军属李石山。

李石山是祁东县石亭子镇人,儿子李中杨2011年参军入伍,现服役于南部战区陆军某部。去年11月,李石山被检

查出恶性淋巴瘤,2月24日前往县人民医院住院,当时血小板血色素很低,重度贫血,且发现消化道出血,急需输血。但医院储备血源、血浆短缺,需家人献血,三个姐姐又常年在外务工,无奈之下,李母给远在云南服役的儿子拨打了紧急电话。

远在云南的李中杨当时在外执行任务,家中有困难,他首先想到的是向“娘家”——县人武部求助。得知消息后,县人武

部第一时间组织民兵战士前往中心市场爱心血屋进行义务献血,并联系县卫计委、县人民医院和县中心血站等相关部门紧急调度,为李石山输入500多毫升血浆。

据了解,在祁东县人武部,当好服役战士“娘家人”为服役战士家属排忧解难的事迹数不胜数,如逢年过节慰问拥军家属、烈士家属,切实帮助解决实际困难,为官兵安心工作、献身国防创造良好条件。

衡山县两新组织:

“五助一扶”助力脱贫攻坚

本报讯 (通讯员 张智雄
陈欢) 近日,衡山县委两新工委组织召开2018年度各综合(行业)党委党建述职暨2019年两新党建工作调度会,强调要把党建工作和企业发展紧密结合,以党建发展促企业,认真贯彻落实上级关于两新党建的工作部署,抓牢抓实两新党建工作;要继续强化阵地建设,抓好党员排查工作,强化党建指导员职责,完善激励机制,加大业务培训力度,继续打造党支部“五化”建设示范点;要把党建工作和企业发展紧密结合,以党建发展促企业发展。

2018年,衡山县充分发挥两新组织市场、人才、技术、资金等方面优势,组织开展“五助一扶”(助学、助孤、助残、助老、扶贫)“1+1”结对帮扶等活动,发动两新组织党组织踊跃投身精准扶贫,积极履行社会责任,为加快全县脱贫攻坚进程提供强劲动力。其中,县个私企综合党委、星源学校党支部、白果镇红星幼儿园党支部等党组织开展“爱老敬老”助老公益活动10余场次,走访慰问孤寡特困户、

打赢脱贫
攻坚仗